

Састанак министра Вучића са замеником помоћника америчког државног секретара Филипом Рикером

Подршка европским интеграцијама

Током састанка са замеником помоћника америчког државног секретара Филипом Рикером, 27. новембра у Београду, потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић је истакао да је Србија у потпуности посвећена испуњавању услова за добијање датума за почетак преговора са Европском унијом. Он је истовремено указао и да се дијалог са Приштином наставља и да ће Београд применити договоре постигнуте у Бриселу.

– Важна су дела, а не речи. Влада Србије је већ учинила низ конкретних корака у том правцу – истакао је Вучић.

Заменик помоћника америчког државног секретара Филип Рикер је изјавио да Сједињене Америчке Државе снажно подржавају наставак процеса европских интеграција, као и дијалог са Приштином, о чему сведочи и недавна посета америчке државне секретарке Хилари Клинтон.

Рикер је посебно похвалио посвећеност Владе Србије борби против корупције, јер је то један од важних предуслова за јачање владавине права, као и стварање стабилног привредног окружења за стране инвеститоре. ■

Предавање министра Ди Паола у Дому војске

Министар одбране Италије Ђампаоло Ди Паола одржао је предавање „Од глобалног ка локалном – безбедносни изазови и одговори“ у Великој сали Дома војске.

Том приликом министар Ди Паола указао је на значај визионарске политике како у Италији, тако и у Србији и Европи, нарочито у време кризе. Уз то, како је нагласио, у глобалном свету, ствари и проблеми не смеју се сагледавати само из локалне перспективе, већ се мора имати шира, глобална слика да би се дошло до најоптималнијих и дугорочних решења.

Према речима италијанског министра одбране, Европа је данас на раскрсници, и прави је тренутак за увођење новог сета правила како би се изградила јача и целовитија породица европских земаља, што, како је оценио, није лако имајући у виду фискална ограничења.

Говорећи о актуелним безбедносним питањима, министар Ди Паола је истакао да национална безбедност није нешто што треба да решава министарство одбране и војска у једној земљи, већ влада, указујући да је сада право време да се подигне свет о том питању.

Као посебан наставак другог Београдског безбедносног форума, предавање су организовали Београдски центар за безбедносну политику, Европски покрет у Србији и Београдски фонд за политичку изузетност, у сарадњи са Министарством одбране Србије и уз подршку Програма Уједињених нација за развој. ■



Сусрет помоћника министра одбране са контра-адмиралом Монтгомеријем

Помоћници министра за политику одбране и материјалне ресурсе, Мирослав Јовановић и Јасминка Тодоров, разговарали су са контра-адмиралом Марком Монтгомеријем, замеником директора Управе Ј-5 Европске команде оружаних снага САД, који је боравио у једнодневnoj општајној посети Србији.

Разговори су вођени о достигнутом степену и резултатима билатералне војне сарадње, као и правцима даљег развоја и унапређења, са акцентом на реализацији тежишних пројеката, попут развоја базе „Југ“, организације заједничких вежби и обуке, модернизације и опремања Војске Србије, као и школовања и усавршавања припадника Министарства одбране и Војске Србије путем Програма IMET.

Саговорници су се сагласили да постоје бројне могућности даљег унапређења сарадње, посебно у областима које се односе на обуку и опремање декларисаних јединица Војске Србије, развој Центра за научене лекције Војске Србије и подршку Европске команде и Националне гарде Охајо развоју свештеничке службе Војске Србије. ■

Сарадња са Великом Британијом

Делегација војног здравства Министарства одбране Велике Британије, коју је предводи помоћник начелника Штаба одбране за здравство генерал-мајор Џереми Роуан посетила је Управу за војно здравство. Госте је примио начелник Управе пуковник др Зоран Поповић са сарадницима, који је представио историјат, задатке и организацију војноздравственог система Србије.

Обе делегације су истакле да постоји велики простор за унапређење даље војномедицинске сарадње, нарочито у области збрињавања повреда у борбеним дејствима, НХБ медицинској заштити, области војне психијатрије, превентивне медицине као и војномедицинске обуке која подржава реализацију партнерских обавеза из надлежности Управе за војно здравство. ■